



# ШКОЛЬНАЯ ЖИЗНЬ

## январь-февраль 2021, №5 (46)

Читайте в номере!

### Встреча звучей округа

Первая, в условиях пандемии, рабочая встреча педагогов прошла в декабре 2020 года в нашей школе. Заместители директоров по учебной работе обсуждали важные темы – как организовать внутришкольный контроль и повысить интерес учащихся к учебным предметам. В рамках этого мероприятия были даны открытые уроки Бабушкиной С.Б. и Балахниной С.И., о том как они прошли и как была организована встреча педагогов читайте в этом номере.

### Свеча памяти

27 января наши семиклассники-юнармейцы приняли участие в традиционной акции, посвящённой памятной дате – снятию блокады Ленинграда. В этом году исполнилось 77 лет со дня полного освобождения города. В связи с этим, по инициативе сельского дома культуры и школьного музея, была проведена памятная акция «Свеча памяти». Ежегодно, 27 января, в Ленинграде проходит такая акция: под звуки метронома ровно в 20:00, в память о погибших в блокаду, жители города зажигают свечи в своих квартирах пред окном.

### Подборка материалов к 23 февраля

О том, как отметили праздник в этом году педагоги, девятиклассники и ученики школы читайте следующие материалы: С праздником! Как поздравляли девятиклассников? Турнир по многооборью.

Из этих статей вы узнаете:

- Почему мужчинам подарили сквородки?
- Кто в нашей школе самый сильный и выносливый юноша?
- Почему в мужской праздник смеются женщины?

# Для любителей хоккея

Участники конкурса «Хоккей в Орде»

Фотоальбом «Хоккей в Орде»



Люблю папу, маму и хоккей

23 января 2021 г.

Спорт - 11:25

На базе МКУ «ОО «Золотая Орда»

При поддержке администрации г. Ордынска

Фотоальбом «Хоккей в Орде»

наличие своих компаний приветствуется

День 23 января в Орде выдался морозным. Термометр показывал - 26 градусов. Но это не испугало любителей хоккея. В этот день на катке физкультурно-оздоровительного комплекса «Золотая Орда» прошёл хоккейный фестиваль «Люблю папу, маму и хоккей». От нашего села в нём приняли участие три команды. Семейные команды

Шайдуровых, Негодных и сборная команда семиклассников.

Игры были короткими, по 5 минут и проходили по олимпийской

системе (на выбывание). В финал не вышла ни одна команда из

Ясила. Но все участники получили памятные сувениры и большое удовольствие от выступления. Как не странно обмороженных не было, а вот довольных было много. Команду семиклассников подготовил к выступлению Чиж Василий Валентинович.

Фотокорреспондент: Чиж В.В.



Сборная команда:  
Батуев Костя,  
Чураков Иосиф,  
Рудаков Егор



Семейная команда  
Негодных

## Встреча завучей Ординского округа

17 декабря 2020 года наша школа встретила гостей. К нам приехали завучи по учебной работе из всех школ муниципалитета. С приветственным словом к педагогам обратились ученики 9 класса, которые в своём выступлении подчеркнули значимость работы завуча.

Затем, с сообщением по теме «Внутришкольный контроль как инструмент управления качеством образования» выступила Тёплых Ольга Викторовна. Она рассказала коллегам о системе работы по этому направлению и познакомила их с практическими наработками. Выступление хозяеки встречи вызвало интерес и породило множество вопросов. На которые Ольга Викторовна дала подробные ответы.

Методист управления образования Старостина Ольга Игоревна отметила высокий уровень проведения мероприятия.



Ольга Викторовна поделилась опытом работы



Наши гости

## Открытые уроки

После этого гостям были предложены два открытых урока. Бабушкина Светлана Борисовна представила урок литературы в 5 классе по теме «Дорога добра в сказке К. Паустовского «Тёплый хлеб». Светлана Ивановна Балахнина показала урок по окружающему миру «Жизнь в пресных водах». Оба урока прошли на очень высоком уровне. Педагоги показали свои лучшие качества, а учащиеся проявили высокую активность и высокий уровень знаний.

Светлана Борисовна на уроке в 5 классе

Самым ярким оказалось выступление б класса – агитбригада Юных пожарных. Ярким выступление было не только потому, что ребята были одеты в яркие оранжевые футбольки, но и потому, что выступили они громко, чётко, ритмично.



Светлана Ивановна

наглядно показывает,

какими могут быть

жители водоёмов

Во время урока





## Акция «Свеча памяти»

Ежегодно, 27 января, в Ленинграде проходит акция памяти «Свеча в окне» - под звуки метронома ровно в 20:00, в память о погибших в блокаду, жители города зажигают свечи перед окном. В

этом году исполнилось 77 лет со дня полного снятия блокады с Ленинграда. Почти 900 дней этот город находился в полном окружении. За это время погибло около 1,5 миллионов жителей.

Учащиеся нашей школы приняли участие в акции «Свеча памяти», которая была проведена у памятника односельчанам – участникам Великой Отечественной войны. Инициатором акции выступили Бабушкина Зоя Сергеевна – руководитель школьного музея и работники Дома культуры. Акцию поддержал настоятель храма Пресвятой Богородицы – иерей Сергий Чураков.

От школы в мероприятии приняли участие семиклассники – которые являются участниками движения Юнармейцев.



Вступительное слово  
Бабушкиной З.С.  
и Шайдуровой И.В.

Выступление иерея Сергия

После слов памяти, была отслужена лития в память о ясильцах, погибших под Ленинградом, а так же всех защитниках и жителях города известных и безымянных.

Все участники акции выразили солидарность с жителями Ленинграда (Санкт-Петербурга), которые инициировали эту акцию. Торжества по поводу скорбной даты в Календаре, прошли во многих городах и сёлах России.



Лития в память о погибших ленинградцах, защитниках города и всех односельчанах участниках Великой Отечественной войны



Мы помним тебя, Ленинград!



Фото Шайдуровой И.В.

## Турнир по многоборью



Награждение абсолютного победителя  
турнира – Игнатьева Ивана

16 – 19 марта 2021 года в школе прошёл турнир по многоборью между учениками 8 и 9 классов. Он был посвящён Дню защитника Отечества. В состязаниях приняли участие 9 юношей. Они соревновались в трёх видах: подтягивание, отжимание на брусьях и подъём туловища из положения «лёжа». Победителями стали Гималетдинов Андрей – 3 место, Чураков Марк – 2 место, Игнатьев Иван – 1 место. Василий Валентинович отметил очень высокую физическую подготовку всех участников и признался, что «за последние годы ребята показали самый высокий уровень выполнения аналогичных упражнений».



*Наступит тот день долгожданный,  
Когда вас служить призвут,  
И в праздник феодальский желанный  
При встрече вам честь отдаут,  
Растите, ребята, достойно,  
Чтоб пользу стране приносить,  
Сильными будьте и стройными,  
Чтоб нас от врага защищить.*

# Как подготовили Радиотелевизионные и художественные мастерские



Видеостройка



Торгги



Стол для чаепития



Подарки

# С праздником! С Днём защитника Отечества!



В нашем педагогическом коллективе сложилась добрая традиция поздравлять мужчин-коллег с праздником 23 февраля. Этот день давно уже перестал быть профессиональным праздником военных. Он стал днём чествования всех мужчин. В этот день Михаил Иванович, Валерий Алексеевич, Василий Валентинович, Юрий Павлович и Владимир Михайлович принимали поздравления от женской половины школьного коллектива. Как водится, учители исполнили стихи и песню экспримомтом. Затем подарили подарки и пригласили к чаепитию.

Пироги виновникам торжества



Работницы столовой, по этому случаю, испекли пироги.



Подарок со смыслом: сковорода от коллег, а курица от жены

Вручение подарков





Коллеги, с праздником мужским!  
Поздравить очень вас хотим!  
Желаем жизни без тревог,  
Пусть полным будет кошелек,  
Поменьше бед, побольше сил,  
Счастливым чтобы каждый был.

Поздравление получилось лаконичным, но очень весёлым, потому что пожелания были сделаны от души.  
Настроение было приподнятым и у мужчин, и у их коллег.  
С хорошим настроем учители разошлись по урокам. Впередиещё предстояло много поздравлений в адрес юношей – будущих защитников страны.



Поздравления от женской половины